

市直机关事务管理局

全体党员赴永济党史展览馆参观学习

运城晚报讯(记者 祁克宁)凝心聚力学党史,砥砺前行强党性。近日,市直机关事务管理局党委组织全体党员,赴永济党史展览馆参观学习。

该局党员干部通过参观“使命”展厅内“峥嵘岁月、播撒火种”“烽火蒲坂、浴血奋战”“扭转乾坤、迎接解放”等8个板块,学习了中国共产党领导永济人民为民族独立、国家富强英勇奋斗的历史;通过参观纪念馆内陈列的史料,回顾了革命先烈为中华民族的独立和伟大复兴立下的不朽功勋。随后,全体党员干部面对党旗,重温了入党誓词(右图)。

党员干部们纷纷表示,此次参观学习给大家上了一堂深刻的红色教育课,让大家回顾了那段峥嵘岁月,感受到了老一辈革命家为革命事业和人民幸福作出的



贡献和牺牲。在今后的工作中,将继续接受党史的熏陶和洗礼,继承和发扬优良革命传统,学习革命先辈对党的事业无比忠诚,

以及不怕困难、顽强拼搏、勤俭节约、艰苦奋斗的革命精神,为机关事务工作高质量发展贡献力量。



运城南高速公路管理有限公司 赴陈家庄重温历史记忆

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,运城南高速公路管理有限公司组织全体党员干部,赴闻喜县陈家庄太岳三地委机关旧址,重温革命历史,缅怀革命先烈,聆听专题党课。

该公司党员干部首先肃立在穆麓英烈纪念碑前,用三鞠躬表达对革命先烈的深切哀思。随后,一行人进入太岳三地委纪念馆,了解康杰、柴泽民、刘植岩等老一辈革命家工作的历史,缅怀那段峥嵘岁月。最后,大家面对党旗重温了入党誓词(上图)。

该公司党员干部表示,此行接受了一次深刻的思想洗礼和革命传统教育,将用先烈的崇高精神激励自己,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,做好群众的“贴心人”,开创工作新格局。

稷山

红色剪纸颂党恩 献礼建党100年

运城晚报讯(记者 陶登肖)为深入推进党史学习教育,引导广大志愿者听党话、跟党走,5月4日,共青团稷山县委、稷山县图书馆、稷山县学雷锋志愿者协会党支部,联合开展了“红色剪纸颂党恩·献礼建党100年”主题志愿活动,组织志愿者创作剪纸作品,向建党100周年献

礼。当天,参加活动的党员、共青团员和志愿者在剪纸老师的指导下,以“剪”为笔、以“刀”传情,用一张张饱满圆润、立体感十足的剪纸作品,表达对党的美好祝愿,传递庆祝建党100周年的喜悦。最后,该县图书馆馆长翟惠琴向志愿者赠送了电

子阅读卡。志愿者们纷纷表示,这种形式的党史学习教育非常接地气。通过亲手创作剪纸作品,对党的奋斗历史和优良传统有了更深的认识,进一步激发了爱党爱国之情,坚定了听党话、跟党走的信心和决心。

稷山县黄华小学

让百年党史在孩子们心中扎根

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 陈小)教师讲党的历史、学生讲红色故事……近日,稷山县黄华小学开展多种形式的党史学习教育,让红色文化发挥教化育人、凝心聚力的作用,让红色基因和革命薪火代代传承。

该校把给学生讲述百年党史作为今年的重点工作,要求各班教师每周必讲一节党史课。为此,教师们充分挖掘素材、精心制作课件,根据每个年级学生的特点,选取合适的典型故事。感人的故事、声情并茂的讲述,让党波澜壮阔的百年历史在孩子们心中扎了根。其中,教师王晴的党史思政课《中国人民站起来了》被选送参加市教育局举办的比赛。

该校还开展了讲红色故事、诵读红色诗歌、硬笔书法展和观看红色影片等活动,引导学生从党史中汲取营养,知史爱党、知史爱国,从小坚定理想信念,继承优良传统,更好地成长。



▲王晴在讲党史思政《中国人民站起来了》

黄校泽 摄

天津市直机关幼儿园

把党史元素融入亲子活动

运城晚报讯 近日,天津市直机关幼儿园举办了“传承红色精神 弘扬红色文化”主题亲子运动会。

此次运动会分大班、中班、小班3场进行,孩子们与家长共同体验

“重走长征路”和“军民大生产”的场景,将党史学习教育、爱国主义教育与适合幼儿的游戏结合起来,让孩子们接受红色文化的熏陶。

运动会开始后,孩子们和家长首先参加了升国旗、奏国歌、唱革命

歌曲等环节。随后,大班和中班的孩子分别体验了“爬雪山”“过草地”等“重走长征路”的场景,小班幼儿则体验了“耕田”“挑水”等“军民大生产”的场景,接受了一次很好的革命传统教育。(武咏梅)



平陆县杜马乡退役军人服务站 送证上门暖人心

运城晚报讯 连日来,平陆县杜马乡退役军人服务站送证上门,为今年换领《退役军人残疾证》的退役军人上门送证,做退役军人最亲的“娘家人”。

送证件上门,服务“零距离”。杜马乡退役军人服务站安排专人,把每一本《退役军人残疾证》送到伤残退役军人手中,确保伤残退役军人能够及时使用证书、享受政策。同时,为每位伤残退役军人讲解《退役军人残疾证》的使用方法。

送政策上门,宣讲面对面。在送证上门的同时,向每位伤残退役军人发放一本《中华人民共和国退役军人保障法》,积极宣传国家关于退役军人的各项新条例、新政策及党史学习教育的要求,让他们知晓国家对退役军人的优待,深刻感受党和国家对退役军人的关怀和关注。

送关怀上门,感情心贴心。积极同退役军人谈心谈话,了解他们的生活条件、收入情况、思想状况等,掌握退役军人的所急所难,并向上级有关部门及时反映,群策群力为退役军人办实事、解难事、做好事。

(樊沛东 池新峰)